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JOURNÉE DE L’ŒUF

Déchaînez la puissance des protéines
Planifiée par l’organisation World Egg Organisation (WEO), cette manifestation annuelle pour gastronomes est la plate-forme idéale pour diffuser à un auditoire mondial les nombreux atouts de l’œuf. Julian Madeley, Directeur général de la WEO, illustre les objectifs de cette année : « l’œuf est capable non seulement de contribuer dans une grande mesure à notre régime individuel, mais aussi de satisfaire les exigences en protéines de la communauté mondiale. Aussi bien dans les pays industrialisés que dans les pays en voie de développement, une source de qualité supérieure de protéines est une nécessité fondamentale. On ne saurait trop insister sur le rôle significatif de l’œuf comme source de ce nutriment essentiel, et c’est la raison pour laquelle nous espérons pouvoir encourager autant de personnes que possible à prendre part aux réjouissances de cette année. »
La protéine optimale de Mère Nature
On a tous tendance à considérer l’œuf comme acquis. Toutefois, l’œuf est la meilleure source de protéines de qualité supérieure de la nature. Le nombre de personnes sous-alimentées atteignant aujourd’hui environ un milliard à l’échelon de la planète, l’œuf a le pouvoir de contribuer à l’alimentation du monde.
· Développement fœtal
· Développement sain du cerveau
· Renforcement des niveaux de concentration

· Soutien du système immunitaire de l’organisme
· Indispensable pour assister à l’efficacité des vaccins et des médicaments antirétroviraux
· Dans les pays industrialisés, l’œuf est également efficace pour le contrôle du poids. Bourré de bien-être dans son conditionnement biodégradable, l’œuf apporte une solution complète pour l’alimentation.
Ce n’est plus un secret, alors diffusez-le
Si l’on ajoute la richesse de l’œuf en acides aminés, en calcium, en sodium, en iode, en choline, ainsi qu’en vitamines A, B, C et E, le message est parfaitement clair : la solution est l’œuf. L’œuf, composante durable et bon marché d’une alimentation saine et nutritive, bénéficie également d’une faible empreinte carbone.
En plus de ses avantages pour la santé, l’œuf a également très bon goût ! C’est un des articles les plus universels et adaptables de votre garde-manger. Jamais une alimentation saine n’a eu aussi bon goût. Alors, n’hésitez plus : pensez « œuf » et découvrez un tas de créations à base d’œuf au cours de ces réjouissances.

Renforcez votre bien-être avec une dose quotidienne d’œufs 
La journée mondiale de l’œuf apporte la possibilité d’instruire les gens, de façon agréable et intéressante, sur les bienfaits de l’œuf, et l’importance d’une source de protéines de qualité supérieure. Des pays du monde entier participeront aux réjouissances pour célébrer cette petite mais puissance ressource alimentaire. 

Nous espérons que vous trouverez ce dossier utile pour les préparations de votre Journée mondiale de l’œuf. 

Sans plus attendre, apprêtons-nous à célébrer les qualités extraordinaires de l’œuf.

www.worldeggday.com  / #WorldEggDay

COMMUNIQUÉ DE PRESSE : Révélation du secret : les œufs sont les comprimés de vitamines de la nature
Que pouvez-vous faire pour diminuer le risque de maladie cardiaque, de cancer du sein et de maladies des yeux liées à l’âge comme la cataracte ou la dégénérescence maculaire, tout en réduisant également la perte musculaire et en favorisant une croissance et un vieillissement sains ? La réponse est incroyablement simple et entièrement naturelle : il suffit de manger des œufs.
Les œufs constituent une excellente source de protéine de première qualité, ils sont riches en acides aminés, calcium, sodium, iode, sélénium, choline et vitamines A, B, D et E. Décrits par les nutritionnistes comme un gros comprimé de vitamines ou un cocktail de minéraux, ils contiennent toutes les vitamines et tous les minéraux essentiels pour un régime sain. 
Les œufs sont pleins de bienfaits dont la vitamine A, qui est nécessaire au bon développement des cellules du corps, contribue à la bonne santé des tissus de la peau et des yeux et aide à la vision nocturne, la vitamine B12, qui est nécessaire à la formation des globules rouges, importantes pour que le système immunitaire puisse agir correctement, et aide à prévenir les maladies cardiaques, et la choline, qui joue un rôle critique dans le fonctionnement des nerfs et des muscles, la réduction démontrée du risque de maladies du cœur, la prévention de la perte de mémoire liée à l’âge et la réduction du risque de cancer du sein allant jusqu’à 40 %.  Les œufs sont réellement un gros comprimé de vitamines, dans un emballage 100 % naturel.
On nous rappelle régulièrement combien il est important d’avoir un régime équilibré ; nous avons besoin de protéine et de beaucoup de vitamines et de nutriments. Les fruits, les légumes et la viande nous viennent naturellement à l’esprit et leur combinaison nous fournit tout cela, mais un seul aliment les contient tous : les œufs.
Les organisations de la santé du monde entier encouragent activement les gens à manger plus d’œufs afin d’assurer qu’ils bénéficient du comprimé de vitamines que nous donne la nature. La fondation du cœur australienne recommande de manger six œufs par semaine. Au Canada, les œufs portent le label Visez santé, et la fondation du cœur irlandaise a inventé la phrase « an egg a day is ok » (un œuf par jour, pour toujours).

La liste suivante énumère les vitamines, minéraux et nutriments contenus dans les œufs, et leurs effets bénéfiques. 









Les œufs : vitamines de la nature
	Fer
	Le fer est nécessaire pour transporter l’oxygène dans le corps, et aider à produire l’énergie. Il aide à prévenir l’anémie.    

	Vitamine A
	La vitamine A est nécessaire pour le bon développement des cellules ; elle aide à maintenir les tissus de la peau et des yeux en bonne santé et aide à la vision nocturne. La vitamine A augmente également l’efficacité du système immunitaire. 

	Vitamine B2 (Riboflavine)
	La riboflavine maintient la peau et les yeux en bonne santé.

	Vitamine B5 (Acide pantothénique)
	La vitamine B5 est importante pour le métabolisme du corps, pour libérer l’énergie des aliments et pour la performance mentale. 

	Vitamine B12
	La vitamine B12 est nécessaire à la formation des globules rouges. Elle est importante pour que le système immunitaire puisse fonctionner correctement et contribue à la protection contre les maladies cardiaques.  

	Vitamine D
	La vitamine D est nécessaire à la bonne santé des os et des dents ; elle est essentielle pour l’absorption du calcium dans le corps.  La vitamine D aide également à protéger contre certains cancers et certaines maladies auto-immunes. 

	Vitamine E
	La vitamine E entretient notre système reproducteur, nos nerfs et nos muscles. Elle intervient dans le maintien d’une bonne santé et dans la prévention des maladies. 

	Acide folique
	L’acide folique est nécessaire pour le développement et le maintien de nouvelles cellules. Il aide à protéger contre les graves anomalies congénitales et par conséquent est particulièrement important pour les femmes enceintes.

	Protéine
	La protéine est essentielle pour générer et réparer les muscles, les organes, la peau, les cheveux et autres tissus du corps. Elle est nécessaire à la production des hormones, des enzymes et des anticorps.

	Sélénium
	Le sélénium aide à prévenir la dégradation des tissus du corps ; il protège l’ADN, les protéines et les graisses dans les cellules contre les dommages. Le sélénium est important pour la bonne santé du système immunitaire et le bon fonctionnement de la glande thyroïde. 

	Lutéine et zéaxanthine
	En plus d’aider à maintenir une bonne vision, la lutéine et la zéaxanthine peuvent aider à réduire le risque de maladies des yeux liées à l’âge, telles que la cataracte et la dégénérescence maculaire.

	Choline
	La choline joue un rôle vital dans le bon fonctionnement des nerfs et des muscles et contribue en outre au développement du cerveau et au fonctionnement de la mémoire.   

	Iode
	L’iode intervient dans la protection des hormones thyroïdiennes et est essentiel au bon fonctionnement de la glande thyroïde.  


Une douzaine de faits fascinants au sujet des œufs, qui risquent de vous surprendre :

1. Les œufs contiennent la protéine de la qualité la plus élevée que vous puissiez achetez.

2. Pour savoir si un œuf est cru ou dur, faites-le tourner ! S’il tourne facilement, il est dur, s’il vacille, il est cru.

3. Le jaune d’œuf est l’un des rares aliments à être naturellement riche en vitamine D.

4. Si un œuf tombe par terre par accident, saupoudrez-le d’une bonne couche de sel pour faciliter le nettoyage.
5. La couleur du jaune dépend de l’alimentation de la poule.

6. Les œufs vieillissent plus en un jour à température ambiante qu’en une semaine au réfrigérateur.
7. Un gros œuf contient seulement 70 calories et 5 grammes de graisse.

8. La protéine de l’œuf contient exactement le bon mélange d’acides aminés nécessaires pour générer les tissus du corps humain. Seul le lait maternel le dépasse sur le plan de la nutrition. 

9. Une poule pond en moyenne de 300 à 325 œufs par an.

10. Il faut entre 24 et 26 heures à une poule pour produire un œuf.
11. À mesure qu’une poule vieillit, elle produit des œufs plus gros.

12. Le faiseur d’omelettes le plus rapide du monde a produit 427 omelettes de deux œufs en 30 minutes.  Howard Helmer, membre de l’American Egg Board, est le Roi de l’Omelette ; il détient trois records du monde Guinness.  

Source : Egg Nutrition Center – www.eggnutritioncenter.org
Les défis :

On estime qu’à travers le monde, un milliard de personnes sont actuellement sous-alimentées et souffrent de malnutrition. Au cours des 40 prochaines années, la population devrait augmenter de 3 milliards ; comment la planète pourra-t-elle produire suffisamment de nourriture pour tout le monde ?

Dans le même temps, dans de nombreux pays en développement, les gens deviennent plus aisés, échappent à la pauvreté, peuvent désormais se permettre d’acheter davantage de nourriture et exigent plus de protéine animale. Globalement, nos ressources sont limitées, et pourtant il nous faut produire plus d’aliments. Le défi devient encore plus grand ; comment pouvons-nous produire plus, à partir de moins ?
Les œufs offrent la solution
Nourrir ceux qui ont faim et l’industrie des œufs 
Les œufs sont un produit alimentaire durable, abordable et extrêmement nourrissant, qui a l’avantage d’une empreinte carbone faible et d’un coût inférieur à celui du bœuf ou du porc - les œufs ont le pouvoir le nourrir le monde. 

Chaque année, l’industrie des œufs fait don de plus de 50 millions d’œufs aux banques alimentaires, aux projets d’aide, aux œuvres caritatives et aux projets communautaires, aidant ainsi  à nourrir les personnes sous-alimentées et souffrant de malnutrition.
L’industrie mondiale des œufs a pour priorité de fournir des aliments de haute qualité à ceux qui ont faim. En plus des dons d’œufs, des organisations collaborent avec les pays en développement pour les aider à établir leur propre production durable. Par exemple, un groupe de producteurs d’œufs américains a créé une entreprise de production au Mozambique ; Mozambique Fresh Eggs fournit une source durable d’aliments pour la région. Le projet a généré des emplois et de quoi nourrir la population locale, et les bénéfices réalisés par la nouvelle entreprise sont utilisés pour construire des écoles et assurer l’éducation de la communauté.
L’environnement et l’industrie des œufs 
Selon la recherche présentée lors d’une conférence de la Commission internationale des œufs (IEC), l’Organisation des Nations unies pour l’alimentation et l’agriculture estime qu’au cours des 40 prochaines années, la production de viande devra croître d’un chiffre colossal de 75 % pour répondre à la demande de protéine animale.
Les œufs offrent une excellente alternative ; ils représentent une source de protéine animale de haute qualité, riche en vitamines et en nutriments. La production d’œufs bénéficie d’une empreinte carbone très faible, par rapport à celle du bœuf et du porc, et les œufs ont l’avantage supplémentaire d’être une option plus abordable pour les consommateurs. Cette option est avantageuse à tous les égards : bonne qualité et prix accessible, plus durable sur le plan environnemental.  

Mme. Imke de Boer, de l’Université de Wageningen aux Pays-Bas, a effectué des travaux de recherche sur l’empreinte carbone de l’industrie des œufs ; elle a présenté ses constats à l’IEC et expliqué que les œufs possèdent une empreinte carbone très faible.  En plus d’être bons pour la santé humaine, les œufs constituent une bonne option pour l’environnement.  

Pour plus d’information, contactez le +44 (0) 1694 723 004 / fax +44 (0) 1694 722 048 / e-mail info@internationalegg.com
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