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GIORNATA MONDIALE DELL’UOVO 

Liberate il potere delle proteine
Programmato dalla World Egg Organisation (WEO) (Organizzazione Mondiale dell’Uovo), questo appuntamento gastronomico annuale fornisce la piattaforma perfetta per la divulgazione dei numerosi benefici dell’uovo ad un pubblico internazionale. Julian Madeley, Direttore Generale di WEO, spiega così gli obiettivi di quest’anno: “le uova sono in grado di offrire un contributo essenziale alla nostra dieta a livello individuale ed anche soddisfare il fabbisogno di proteine della comunità globale. Sia per la popolazione del mondo sviluppato che per quella del mondo in via di sviluppo, una fonte di proteine di alta qualità rappresenta un requisito fondamentale. Il ruolo significativo delle uova nell’erogazione di questi fondamentali costituenti nutrizionali non corre il rischio di essere esagerato, quindi speriamo di incoraggiare il maggior numero possibile di persone a prender parte agli eventi celebrativi di quest’anno”.  

Proteina naturale di prima qualità 

È troppo facile dare le uova per scontate ma esse rappresentano effettivamente la massima fonte di proteine naturali di prima qualità. Con un miliardo di persone che, secondo le stime, soffrono di malnutrizione, le uova hanno il potere di contribuire a nutrire il mondo. Una fonte di proteine di prima qualità risulta fondamentale per:
· lo sviluppo del feto 

· un salutare sviluppo cerebrale

· il miglioramento dei livelli di concentrazione

· il supporto del sistema immunitario dell’organismo 

· contribuire all’efficacia di vaccinazioni e farmaci antiretrovirali. 

Tra le popolazioni sviluppate, le uova risultano inoltre efficaci nel controllo del peso. Piene zeppe di bontà nelle loro confezioni biodegradabili, le uova rappresentano una soluzione alimentare completa.
Il segreto è stato svelato, spargete quindi la notizia. 

Ricche anche di aminoacidi, calcio, sodio, iodio, selenio, colina e di vitamine A, B, D ed E, il messaggio è forte e chiaro: ‘le uova sono la risposta’. Esse rappresentano un componente accessibile e sostenibile di una dieta nutriente e salutare, con il vantaggio di avere un basso impatto sull’ambiente.

Oltre ad avere benefici per la salute, le uova sono molto buone! Sono uno degli elementi indispensabili più versatili e adattabili della nostra dispensa. Avere abitudini alimentari salutari non è mai stato così appetitoso, datevi quindi da fare e scoprite l’infinità delle possibili creazioni culinarie a base di uova durante le celebrazioni.
Abbracciate il benessere con una dose quotidiana di uova 

World Egg Day offre l’opportunità di informare la gente in modo divertente e coinvolgente sul vero valore delle uova e sull’importanza delle proteine di prima qualità. Paesi di tutto il mondo si riuniranno per festeggiare il riconoscimento di questa piccola ma grande fonte di nutrimento. 

Speriamo che troviate questo pacchetto utile per le preparazioni della Giornata Mondiale dell'Uovo. 

Allora, diamoci da fare per celebrare questo nostro uovo straordinario.

www.worldeggday.com  / #WorldEggDay

COMUNICATO STAMPA  Svelato il segreto: l'uovo è la compressa vitaminica della natura

Come si può ridurre il rischio di patologie cardiache, il rischio di cancro mammario e il rischio di malattie degli occhi correlate all'età, quali cataratta e degenerazione maculare, e allo stesso tempo ridurre l'atrofia muscolare e promuovere una crescita e un invecchiamento sani?  La risposta è incredibilmente semplice e assolutamente naturale: mangiare uova.

L'uovo è un'ottima fonte di proteine nobili, è ricco di aminoacidi, calcio, sodio, iodio, selenio, colina e vitamine A, B, D ed E. I nutrizionisti lo descrivono come una grande compressa vitaminica, un cocktail di minerali, contenente tutte le vitamine e i minerali essenziali per una dieta sana.

Le uova sono ricche di nutrienti: vitamina A, essenziale per il sano sviluppo delle cellule del corpo, per mantenere sana la pelle, il tessuto degli occhi e promuovere la visione notturna; vitamina B12, necessaria per la formazione di globuli rossi, importanti per il corretto funzionamento del sistema immunitario e aiutano a proteggere dalle patologie cardiache; fino alla colina, essenziale per il corretto funzionamento dei nervi e dei muscoli, che ha dimostrato di ridurre il rischio di patologie cardiache, prevenire la perdita di memoria correlata all'età e ridurre il rischio di cancro mammario del 40%.  L'uovo è in effetti una grande compressa vitaminica in una confezione naturale al 100%.

Viene spesso ribadita l'importanza di adottare una dieta equilibrata; abbiamo bisogno di proteine, di molte vitamine e nutrienti.  Il pensiero corre subito a frutta, verdura e carne, che quando sono combinate forniscono tutti questi nutrienti; ma c'è un alimento che li contiene tutti, ed è l'uovo.

In tutto il mondo le organizzazioni per la sanità incoraggiano attivamente la gente a consumare più uova affinché tragga i benefici della compressa vitaminica naturale offerta dalla natura.  La Australian Heart Foundation consiglia di consumare sei uova la settimana.  In Canada le uova sono contrassegnate dal timbro di controllo della salute, mentre in Irlanda la Heart Foundation ha coniato la frase an egg a day is ok (un uovo al giorno va bene).

A tergo viene riportata la lista delle vitamine, dei minerali e dei nutrienti contenuti nell'uovo, e dei loro benefici salutari. 






















Segue
Le uova - Compresse vitaminiche della natura

	Ferro
	Il ferro è necessario per trasportare l'ossigeno nel corpo e aiuta a produrre energia.  Il ferro previene l'anemia.    

	Vitamina A
	La vitamina A è necessaria per il sano sviluppo delle cellule, contribuisce a mantenere sana la pelle e il tessuto degli occhi e promuove la visione notturna.  La vitamina A rafforza il sistema immunitario. 

	Vitamina B2 (Riboflavina)
	La riboflavina mantiene sani la pelle e gli occhi.

	Vitamina B5 (Acido pantotenico)
	La vitamina B5 è importante per il metabolismo del corpo umano, per rilasciare l'energia dal cibo e per le prestazioni mentali.

	Vitamina B12
	La vitamina B12 è necessaria per la formazione dei globuli rossi.  È importante per il corretto funzionamento del sistema immunitario e contribuisce a proteggere dalle malattie cardiache.

	Vitamina D
	La vitamina D è necessaria per avere ossa e denti sani; è essenziale per l'assorbimento del calcio nel corpo umano.  La vitamina D contribuisce anche a proteggere da alcuni tipi di cancro e dalle malattie autoimmuni. 

	Vitamina E
	La vitamina E contribuisce a mantenere il sistema riproduttivo, i nervi e i muscoli.  Aiuta a mantenerci in buona salute e a prevenire le malattie.

	Folato
	Il folato è necessario per lo sviluppo di nuove cellule e per mantenerle sane.  Aiuta a prevenire gravi difetti congeniti ed è quindi particolarmente importante durante la gravidanza.

	Proteine
	Le proteine sono essenziali per la formazione e la riparazione di muscoli, organi, cute, capelli ed altri tessuti del corpo umano.  Sono necessarie per la produzione di ormoni, enzimi e anticorpi.

	Selenio
	Il selenio contribuisce a prevenire la degenerazione dei tessuti del corpo umano e protegge il DNA, le proteine e i lipidi presenti nelle cellule, da danni.  Il selenio è importante per un sano sistema immunitario e per il buon funzionamento della ghiandola tiroidea.

	Luteina e zeaxantina
	La luteina e la zeaxantina contribuiscono a mantenere una buona visione e possono ridurre il rischio di malattie degli occhi correlate all'età, quali cataratta e degenerazione maculare.

	Colina
	La colina è essenziale per il corretto funzionamento dei nervi e dei muscoli e contribuisce allo sviluppo del cervello e al funzionamento della memoria.

	Iodio
	Lo iodio è necessario per produrre gli ormoni tiroidei ed è essenziale per il normale funzionamento della ghiandola tiroidea.


Una dozzina di fatti affascinanti sulle uova, che vi sorprenderanno:

1. Le uova contengono le proteine della migliore qualità sul mercato.

2. Per sapere se un uovo è crudo o sodo, fatelo roteare! Se ruota con facilità, è sodo, ma se è crudo tende a oscillare.

3. Il tuorlo d'uovo è uno dei pochi alimenti naturali che sono una buona fonte di vitamina D.

4. Se un uovo cade accidentalmente per terra, cospargere con abbondante sale per facilitare la pulizia.

5. Il colore del tuorlo dipende dalla dieta della gallina.

6. Le uova invecchiano più in una giornata a temperatura ambiente che in una settimana in frigorifero.

7. Un uovo grande contiene solo 70 calorie e 5 grammi di grassi.

8. Le proteine delle uova contengono il giusto mix di aminoacidi necessari per la formazione dei tessuti del corpo umano. In termini di nutrizione umana le uova sono seconde solo al latte materno. 

9. Una gallina depone in media da 300 a 325 uova l'anno.

10. Per produrre un uovo la gallina impiega 24-26 ore.

11. Quando invecchiano, le galline ovaiole producono uova più grandi.

12. Il cuoco di omelette più veloce del mondo ha cotto 427 omelette di due uova in 30 minuti.  Il Re delle Omelette è Howard Helmer, dell'American Egg Board, e detiene tre Guinness World Records per la preparazione di omelette.  
Fonte: Egg Nutrition Center – www.eggnutritioncenter.org
Le sfide
Si stima che attualmente nel mondo vi sono un miliardo di persone denutrite e malnutrite.  Si prevede che nei prossimi quarant'anni la popolazione aumenterà di altri tre miliardi di persone; come potrà il mondo produrre cibo sufficiente per sfamare tutti?

Allo stesso tempo, in molti paesi in via di sviluppo la gente sta diventando più ricca e si allontana dalla povertà, quindi ha maggiori possibilità di procurarsi il cibo e di esigere più proteine animali.  Le risorse del pianeta sono limitate, eppure dobbiamo produrre più cibo.  Di conseguenza, la sfida è maggiore; come potremo produrre di più da meno risorse?
Le uova sono la soluzione
Il settore delle uova e nutrire i bisognosi 

Le uova sono una risorsa alimentare economica, sostenibile e super nutriente che vanta una bassa impronta di carbonio ed è più economica del manzo e del maiale; le uova hanno il potere di nutrire il mondo. 

Ogni anno il settore delle uova dona oltre 50 milioni di uova a banche alimentari, progetti di assistenza, organizzazioni di beneficenza e progetti comunitari, per aiutare a sostenere le persone denutrite e malnutrite.

Mettere un prodotto alimentare di alta qualità a disposizione delle popolazioni denutrite è una priorità delle aziende produttrici di uova di tutto il mondo.  Oltre a donare uova, le organizzazioni collaborano con i paesi in via di sviluppo per aiutarli a organizzare il proprio approvvigionamento sostenibile di uova.  Ad esempio, un gruppo di produttori di uova americani ha costituito un'industria di produzione delle uova in Mozambico, la Mozambique Fresh Eggs, che fornisce alla regione un approvvigionamento alimentare sostenibile ed economicamente vantaggioso.  Il progetto ha creato posti di lavoro e cibo per la gente del posto, e gli utili generati da questa nuova attività vengono utilizzati per costruire scuole ed educare la comunità.

L'ambiente e il settore delle uova

La ricerca presentata a una conferenza IEC ha dimostrato che l'Organizzazione per l'Alimentazione e l'Agricoltura delle Nazioni Unite prevede che nell'arco dei prossimi quarant'anni la produzione di carne dovrà aumentare di un enorme 75% per far fronte alla domanda di proteine animali. 





Le uova sono un'ottima alternativa, essendo una fonte di proteine animali di alta qualità e ricche di vitamine e nutrienti.  L'impronta di carbonio dell'ovoproduzione è molto bassa rispetto alla produzione di manzo e maiale; in più, le uova hanno il vantaggio di essere più economiche per il consumatore.  Una soluzione doppiamente vincente: ottima qualità a un prezzo accessibile e più ambientalmente sostenibile.  

Il Dott. Imke de Boer della Wageningen University nei Paesi Bassi, ha condotto una ricerca sull'impronta di carbonio del settore delle uova e ha presentato i risultati alla IEC, spiegando che le uova hanno un'impronta di carbonio molto bassa.   Le uova fanno bene alla salute e sono anche un'ottima scelta per l'ambiente.  
Per ulteriori informazioni rivolgersi al +44 (0) 1694 723 004  / fax +44 (0) 1694 722 048  / e-mail info@internationalegg.com
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