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ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЯЙЦА 
Мощь белка под хрупкой скорлупой
По планам Всемирной организации яичной отрасли (WEO) этот ежегодный праздник гурманов создаст прекрасную платформу для информирования мировой аудитории о разнообразной пользе яиц. Джулиан Медли, генеральный директор WEO, разъясняет цели этого года: «Яйца могут играть важнейшую роль в питании на индивидуальном уровне и при этом также могут помочь удовлетворить глобальную потребность в белке. Как в развитых, так и в развивающихся странах высококачественный белок является одной из фундаментальных потребностей. Важность яиц в обеспечении этим необходимым питательным веществом невозможно преувеличить, и поэтому мы призываем как можно больше людей принять участие в празднике в этом году».  
Высококачественный натуральный белок
Очень легко не замечать роли яиц, но в действительности они являются лучшим в природе источником высококачественного белка. По оценкам на планете живет около миллиарда людей, не получающих достаточного питания, и яйца могут помочь накормить мир. Источник высококачественного белка, необходимого для:
· развития плода; 
· здорового развития мозга;
· повышения уровня концентрации;
· поддержки иммунной системы организма;
· поддержки эффективности вакцинации и антиретровирусных препаратов.
В развитых странах яйца также эффективно используются для контроля веса. Они наполнены пользой и имеют собственную биоразлагаемую упаковку – яйца предлагают полноценное пищевое решение.
Тайна раскрыта, так что делитесь информацией
Яйца также отличаются высоким содержанием аминокислот, кальция, натрия, йода, селена, холина и витаминов A, B, D и E, поэтому сомнений не остается: «яйца – это решение». Они являются недорогим и возобновляемым компонентом полноценной диеты и к тому же имеют низкий углеродный след.
Они не только полезны для здоровья, они еще и очень вкусны! Это один из наиболее разносторонних и адаптируемых продуктов на кухне. Полезная еда никогда не была такой вкусной, так что доставайте венчики и сковородки и создавайте бесчисленное множество творений из яиц во время празднований.
Поддержите свое благополучие ежедневной порцией яиц
Всемирный день яйца – это отличная возможность непринужденно и весело сообщить людям о подлинной ценности яиц и важности высококачественного белка. В разных странах по всему миру будут проходить мероприятия, демонстрирующие возможности этого маленького, но могучего продукта питания. 
Мы надеемся, что этот информационный блок окажется полезным для Вас в представлении Всемирного дня яйца.

А теперь давайте энергично возьмемся за дело и отметим праздник нашего выдающегося яйца.

www.worldeggday.com  / #WorldEggDay
ПРЕСС-РЕЛИЗ:  Секрет раскрыт – яйца являются природными витаминными таблетками
Что Вы можете сделать, чтобы уменьшить риск сердечной недостаточности, рака груди и возрастных болезней глаз, таких как катаракта и макулярная дистрофия, и в то же время уменьшить атрофию мышечной ткани и способствовать здоровым росту и взрослению? Ответ необычайно прост и  натурален – просто ешьте яйца.

Яйца являются прекрасным источником высококачественных протеинов, они богаты аминокислотами, кальцием, натрием, йодом, селеном, холином и витаминами A, B, D и E. Специалисты в области питания считают их витаминными таблетками – это коктейль минералов, который содержит все основные витамины и минералы, необходимые для здорового питания.
Яйца полны полезных свойств; начиная с витамина А, необходимого для здорового развития клеток тела, поскольку он помогает поддержанию здоровых тканей кожи и глаз и способствует ночному видению, и витамина В12, необходимого для формирования красных кровяных клеток, важных для должного функционирования иммунной системы, и помогающего в защите от заболеваний сердца, и заканчивая холином, жизненно важным для надлежащей работы нервов и мышц и доказавшего свою значимость в снижении риска сердечной недостаточности, предотвращении потери памяти, связанной с возрастом и уменьшении риска рака груди (до 40%). Яйца действительно являются большими витаминными таблетками в 100-процентно натуральной упаковке.
Нам постоянно говорят о том, как важно сбалансированное питание; что мы нуждаемся в протеине и множестве витаминов и питательных веществ. Естественно, что в памяти возникают фрукты, овощи и мясо, совместно дающие нам все эти вещества, но один продукт питания содержит их все сразу – и это яйца.
Здравоохранительные организации по всему миру активно призывают людей употреблять больше яиц, чтобы получить максимальную пользу от природных витаминных таблеток. Австралийский фонд сердца рекомендует людям употреблять шесть яиц в день. В Канаде яйца выступают национальным ориентиром при проверке состояния здоровья, а Ирландский фонд сердца придумал фразу: «в день одно яйцо – и все хорошо» («an egg a day is ok»).

Перечень витаминов, минералов и питательных веществ, содержащихся в яйцах, а также описание их пользы для нашего здоровья можно найти на следующей странице.











Продолжение.
Яйца – природные витаминные таблетки
	Железо
	Железо необходимо для того, чтобы разносить кислород по всему телу и помогать в производстве энергии. Железо помогает в предотвращении анемии. 

	Витамин A
	Витамин A необходим для здорового развития клеток. Он помогает поддерживать здоровые ткани кожи и глаз и способствует ночному видению. Витамин A также усиливает иммунную систему.

	Витамин B2 (рибофлавин)
	Рибофлавин поддерживает здоровыми кожу и глаза.

	Витамин B5 (пантотеновая кислота)
	Витамин B5 важен для метаболизма человеческого тела, для выделения энергии из еды и для умственной деятельности.

	Витамин B12
	Витамин B12 необходим для формирования красных кровяных клеток. Это важно для надлежащей работы иммунной системы и помогает в предотвращении недостаточности сердца.

	Витамин D
	Витамин D необходим для здоровых костей и зубов; он важен для впитывания кальция в организме. Витамин D также помогает защититься от некоторых видов рака и аутоиммунных болезней. 

	Витамин E
	Витамин E помогает поддержанию нашей репродуктивной системы, нервов и мышц. Он помогает поддерживать хорошее здоровье и предотвращать болезни.

	Фолат
	Фолат необходим для развития и поддержания новых клеток. Он помогает в защите от серьезных врожденных пороков и является, таким образом, особенно важным для беременных женщин.

	Протеин
	Протеин необходим для построения и восстановления мышц, органов, кожи, волос и других тканей человеческого тела. Он нужен для производства гормонов, энзимов и антител.

	Селен
	Селен помогает избегать распада тканей тела. Он защищает ДНК, протеины и жиры в клетках от повреждения. Селен важен для здоровой иммунной системы и функционирования щитовидной железы.

	Лютеин и зеаксантин
	Кроме помощи в поддержании хорошего зрения, лютеин и зеаксантин могут помочь уменьшить риск возрастных заболеваний глаз, таких как катаракты и макулярная дистрофия.

	Холин
	Холин важен для надлежащей работы нервов и мышц, а также помогает развитию мозга и работе памяти.

	Йод
	Йод необходим для вырабатывания тироидных гормонов и важен для нормальной работы щитовидной железы.


Дюжина интереснейших фактов про яйца, которые могут Вас удивить:

1. Яйца содержат протеин самого высокого качества, который Вы можете купить.

2. Чтобы различить, яйцо сырое или варенное «вкрутую», покрутите его! Если яйцо легко вертится, оно сваренное «вкрутую»; если яйцо виляет, значит, оно сырое.

3. Яичный желток является одним из немногих продуктов – натуральных источников витамина D.

4. Если яйцо случайно упало на пол, обильно посыпьте его солью для легкой уборки.

5. Цвет желтка зависит от питания курицы.

6. Яйца стареют при комнатной температуре за один день больше, чем в холодильнике за неделю.

7. Большое яйцо содержит только 70 калорий и 5 граммов жира.

8. Яичный протеин содержит правильное сочетание основных аминокислот, необходимых для построения человеческих тканей. Лучше него в этом плане  только грудное молоко.

9. Одна курица в среднем откладывает от 300 до 325 яиц за год.

10. Чтобы снести яйцо, курице необходимо 24-26 часов.

11. По мере старения курицы она несет яйца большего размера.

12. Самый быстрый в мире производитель омлетов сделал 427 омлетов по два яйца в каждомза 30 минут. Говард Гелмер (Howard Helmer) из Американской яичной комиссии является Королем омлетов; он удостоен трех Мировых рекордов Книги Гиннеса за ихприготовление.

Источник: Яичный питательный центр (Egg Nutrition Center) – www.eggnutritioncenter.org
Проблемы:

По оценкам, в мире в настоящее время 1 миллиард людей недоедают и не получают достаточного количества питательных веществ. Как ожидается, на протяжении последующих 40 лет население планеты увеличится еще на 3 миллиарда людей. Как может мир производить достаточно пищи, чтобы всех накормить?
В то же время, во многих развивающихся странах люди становятся более зажиточными, выкарабкиваясь из нищеты, и поэтому могут себе позволить приобрести больше еды и больше животного протеина. В мировом масштабе мы имеем ограниченные ресурсы, и в то же время необходимо вырабатывать больше пищи. Поэтому проблема становится  еще более серьезной– как нам произвести больше из меньшего количества запасов?

Яйца предлагают решение
Накормить голодающих и яичная промышленность
Яйца являются эффективными, доступными и высокопитательными, с преимуществом низкого углеродного следа и более доступны, чем говядина и свинина – они располагают потенциалом накормить весь мир. 

Яичная отрасль жертвует около 50 миллионов яиц каждый год в банки еды, проекты помощи, благотворительные учреждения и общественные проекты, помогая накормить людей, которые недоедают и не получают достаточного количества питательных веществ. 

Производство высококачественной пищи, доступной голодающим, является приоритетом для бизнеса по производству яиц во всем мире. Кроме пожертвования яиц, организации помогают развивающимся странам в разработке их собственных программ по устойчивому развитию предложения яиц. К примеру, группа американских производителей яиц построила производственные мощности в Мозамбике; компания «Свежие яйца Мозамбика» («Mozambique Fresh Eggs») обеспечивает рентабельное, устойчивое предложение пищи для региона. Проект создал рабочие места и обеспечил пищу для местных жителей, а доход от нового бизнеса используется для строительства школ и обучения населения.

Окружающая среда и отрасль по производству яиц
Исследование, представленное на Конференции Международной яичной комиссии, показало, что по оценкам ООН по продовольствию и сельскому хозяйству на протяжении последующих 40 лет необходимо будет увеличить производство мяса на огромные 75 %, чтобы удовлетворить потребности человечества в животном протеине.
Яйца предлагают отличную альтернативу. Они являются высококачественным источником животного протеина, богаты  витаминами и питательными веществами. Производство яиц характеризуется очень низким углеродным следом в сравнении с производством говядины и свинины, а яйца обладают дополнительным преимуществом, будучи более доступным вариантом для потребителей.  Это беспроигрышный вариант - хорошее качество и доступность, к тому же они экологически более сбалансированы.

Доктор Имке де Боер (Dr. Imke de Boer) из Университета Вагенинген (Wageningen University, Нидерланды) провела исследование углеродного следа отрасли производства яиц. Она предоставила свои заключения Международной яичной комиссии и объяснила, что производство яиц располагает очень низким углеродным следом. Будучи полезными для здоровья человека, яйца также являются хорошим выбором для экологии.  


Для получения дополнительной информации звоните: +44 (0) 1694 723 004 / факс: +44 (0) 1694 722 048  /
электронная почта: info@internationalegg.com
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